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На Тернопільщині відкриють рух
ділянкою траси після ремонту мосту

У Тернопільській області 12 червня о 12:00 відкриють рух для всіх

видів транспорту ділянкою автомобільної дороги Н-02 Кременець

– Біла Церква – Ржищів – Канів – Софіївка. Проїзд цією ділянкою був

закритий майже два місяці.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на Агентство відновлення.

На півночі Тернопільщини завершили ремонт мосту на км 45+402. Штучна споруда,

збудована у 1947 році, перебувала в аварійному стані та потребувала термінового

відновлення.

Після ремонту проїзд між Кременцем і Почаєвом знову буде доступний для всіх видів

транспорту.

У межах робіт дорожники провели земляні роботи, відновили дорожній одяг, укріпили

конструктивні елементи мосту та встановили бар’єрне огородження для підвищення

безпеки руху.

Читайте також

У 2025 році фахівці ДП "Дорожній науково-технічний центр" за результатами

обстеження визнали міст аварійним — 5-й експлуатаційний стан. Через це було

встановлено обмеження руху для транспорту вагою понад 3,5 тонни.

В Агентстві відновлення зазначають, що подальша

експлуатація споруди без ремонту становила ризик для

учасників дорожнього руху.

Аварійні ремонтні роботи стартували 31 березня. Рух вдалося

відновити майже на три тижні раніше запланованого терміну:

замість 1 липня проїзд відкриють 12 червня.

Відновлення руху на цій ділянці важливе для транспортного

сполучення на півночі Тернопільської області, зокрема між

Кременцем і Почаєвом, а також для перевізників і місцевого

бізнесу.

Додамо, на автомобільних дорогах державного значення

завершено основний етап планових ремонтних робіт. З

початку 2026 року дорожники ліквідували пошкодження

покриття на площі майже 14 млн кв. м, що стало найвищим

показником від початку повномасштабної війни.
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На Тернопільщині відкриють рух новою ділянкою траси

Ремонт доріг в Україні: дорожники вже ліквідували 3,3 млн кв. м
пошкоджень покриття (ФОТО)
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Аграрії вимагають 10-річний

перехідний період після вступу

України до ЄС

4 хвилини тому

Україна зможе відновити авіаційне

сполучення вже на другий день,

щойно стане безпечно

6 хвилин тому

Україна обговорює з Францією

постачання радарів та ракет Aster-30

16 хвилин тому

Українці масово пересідають на

гібриди: продажі електрокарів у

салонах впали майже втричі
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Власникам неприватизованого житла
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Третій армійський корпус об'єднує

виробників дронів, РЕБ і роботів у

новий оборонний кластер

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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